



ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

# Голос времени

5 ЯНВАРЯ  
СУББОТА 2013

16+

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

Сердечные поздравления с Новым, 2013-м, годом и со светлым праздником Рождества Христова жителям края адресует губернатор Валерий ЗЕРЕНКОВ.

В поздравлении сказано, что в уходящем году в жизни края произошли значительные события, которые способствовали успешному развитию экономики и социальной сферы. Одно из них - Ставропольский форум Всемирного Русского Народного Собора. Он впервые прошел на нашей земле с участием Патриарха Московского и всея Руси Кирилла. Состоялся пуск ряда крупных объектов. В частности, дан старт работе первых площадок агропромышленного парка «Ставрополье» в Минераловодском районе. Завершено строительство установки по производству меламина на «Невинномысском Азоте». Это уникальное для России производство.

В целом в этом году объем валового регионального продукта Ставропольского края по прогнозам оценивается в 415 миллиардов рублей с ростом 5,5% к уровню прошлого года. Больше, чем в среднем по России!

Но самое главное - с августа месяца, впервые за 20 лет, у нас отмечен естественный прирост населения!

- Ставрополье динамично развивается. Я уверен, что в наступающем году каждый из нас своим трудом поможет сделать нашу малую родину богаче, краще и укрепить в ней мир и согласие.

Он пожелал всем ставропольчанам крепкого здоровья, радости, благополучия, счастья и любви, реализации всех намеченных планов, оптимизма и хорошего настроения в новом году! - сказано в поздравлении.

Дорогие земляки! Искренне поздравляю вас с Новым годом и светлым праздником Рождества Христова. Примите пожелания всего самого доброго - любви и мира, успеха и оптимизма, достатка и семейного благополучия!

Для депутатского корпуса пятого созыва это тоже особенная дата, поскольку мы подведем итоги первого года нашей работы. Минувший год был для нас насыщенным и непростым. Было принято более сотни законов, направленных на улучшение качества жизни на Ставрополье.

Мы постарались уделять особое внимание проблемам развития экономики, агропромышленного комплекса, вопросам поддержки семьи, материинства и детства, социальной сферы. И приятно, что наши усилия нашли поддержку на федеральном уровне.

Все это было бы невозможно без вас - дорогие наши избиратели! Спасибо вам, земляки, за ваши письма, за откровенные разговоры на встречах, за вашу принципиальность, за то, что не забываете напоминать всем нам о первостепенных нуждах каждого жителя края.

Пусть грядущий год принесет в каждую семью согласие, уют и гармонию. Пусть свет семейного очага освещает жизнь каждого из нас, согревает даже в самые трудные минуты. От всей души желаю вам исполнения сокровенных желаний, добрая перемен, крепкого здоровья и простого человеческого счастья!

Юрий БЕЛЫЙ, председатель Думы Ставропольского края.

## Рождественское послание епископа Пятигорского и Черкесского Феофилакта

«Я есть дверь: кто войдет в мною, тот спасется, и войдет, и выйдет, и пожить найдет... Я пришел для того, чтобы иметь жизнь, и имели с избытком».  
(Евангелие от Иоанна, 10, 9-10).

В отблеск о Господе отныне, братья и сестры - священнослужители, монашествующие и миряне Пятигорской и Черкесской епархии! Друзья мои!

Всех вас тепло и сердечно приветствую с великим и спасительным праздником Рождества Христова!

Это величайшее в истории мира событие убеждает нас в истинности того, что с нами Бог и мы с Богом. Бог вочеколечился и человек обожился и соделался «причастником Божественного естества». По предречению древнего Пророка, «наполнился вся земля ведения Господня, аки вода многа покры море». Уже внешний образ сошествия на



землю Спасителя мира говорил, что Он пришел к людям не судить их за грехи, накопленные за прожитые тысячелетия, а чтобы спасти их от этих грехов.

Если мы хотим быть с Богом, если стремимся к просвещению

всему свету Христому, тогда молитва и участие в Таинствах Церкви для нас также естественны, как дыхание, тогда мы стараемся знать и понимать Слово Божие - Священное Писание.

(Окончание на 2-й стр.)

## На празднике ёлки и зимы веселилась детвора!

Королевы из всех сил старались помешать детворе встретить Новый год. Чего они только ни делали, каких каверз ни выдумывали! И заморозить пытались, и сами переодевались в Деда Мороза и его ледяную внучку, и загадки загадывали. Даже посох волшебный ворвали. Но юные новопавловцы с помощью Красной Шапочки разбили все коварные планы, взялись за руки и встали в хоровод. А потом все было, как положено: и сверкающая разноцветными огоньками ёлка, и песни, и стихи, и танцы. И, конечно, весёлые игры и подарки. На радостях и нечистую силу прошли, пустили в общий хоровод.

А на зимних каникулах маленьких жителей города ждали мультиплексионные и художественные



Хоровод, хоровод пляшет маленький народ...



Какой же Новый год без Деда Мороза и Снегурочки?

фильмы. Прямо перед сеансом шли новогодние весёлые игры. Пятого же января состоялась премьера спектакля Айдара Айдара «Снежная королева» в исполнении юных артистов.

Кинофестиваль в дни школьных каникул радует и юных жи-

телей станицы Марынинской. А перед Новым годом все они с удовольствием посмотрели театральное представление «Гости зимушки-зимы». И тут же обошлось без переодевания. Лиса и Волк решили перевоплотиться в Деда Мороза и Снегурочку. Вывести самозванцев на чистую

воду Зиме-матушке помогли Маша и Медведь, Снеговик и другие персонажи.

Не забыли в станице и взрослых. Для них прямо в преддверии новогодней ночи прошёл вечер отдыха и развлечений «Новогодний спасти». Кто не успел или кому очень понравилось, могли посетить аналогичные вечера первого и второго января. А ещё станицников ждёт ночь перед Рождеством. Тут будет и змеиняя викторина, и множество известных гостей, среди которых Тарзан с Наташей Королевой, Волчкова и Цискаридзе, Сергей Крылов и певица Елена. Они порадуют марынцев песнями на новогодний мотив с местным колоритом.

Наконец, 67 юных кировчан побывали на краевой благотворительной рождественской ёлке в Ставрополе. Это талантливые, одаренные дети и дети, нуждающиеся в особой социальной защите. Во Дворце детского творчества они посмотрели новогодний спектакль, посетили праздничный фуршет и получили подарки.

(Соб. инф.)



И вот она, ёлка-красавица, ждет городскую детвору

В Новопавловске новогодние утренники стартовали 25 декабря. А 29-го юных горожан встречала главная хвойная город-

ская красавица на центральной площади.

Конечно, не обошлось без приключений. Подручные Снежной

королевы из всех сил старались помешать детворе встретить Новый год. Чего они только ни делали, каких каверз ни выдумывали! И заморозить пытались, и сами переодевались в Деда Мороза и его ледяную внучку, и загадывали. Даже посох волшебный ворвали. Но юные новопавловцы с помощью Красной Шапочки разбили все коварные планы, взялись за руки и встали в хоровод. А потом все было, как положено: и сверкающая разноцветными огоньками ёлка, и песни, и стихи, и танцы. И, конечно, весёлые игры и подарки. На радостях и нечистую силу прошли, пустили в общий хоровод.

А на зимних каникулах маленьких жителей города ждали мультиплексионные и художественные



А в детском саду «Радуга» бабка Ёжка хотела испортить праздник. Но не тут-то было. Ребяташки и все сказочные герои прогнали её с утешника...

◆ 70 лет освобождению Кировского района от фашистских захватчиков

## Молодые патриоты чтут подвиги защитников Отечества

Приближается седьмое января 2013 года – день освобождения города Новопавловска от фашистских захватчиков. А к 13 января был «свободен» весь Кировский район. Этим датам ребята клуба «Патриот» посвятят уроки памяти, которые пройдут в школьном музее боевой славы. Уроки начались в декабре и будут идти до Дня защитника Отечества. На них члены клуба расскажут ребятам разных возрастов о наших освободителях, бойцах 34-й отдельной гвардейской танковой бригады. Будут подготовлены и тематические радиопередачи для школьного радио.

Перед 70-летием «Патриоту» есть о чём рассказать. Во-первых, пополнились ряды клуба. Его членами стали ещё 15 мальчишек и девочонок шестого класса (руководитель Ирина Шайкина). При клубе создан отряд волонтёров, которые перед холодами навели порядок у танка-памятника. Во-вторых, по приглашению председателя Совета ветеранов района Михаила Андрющенко ребята выступали перед ветеранами. Вспоминали героические стра-



ницы русской истории 12 года, чествовали земляков, которые в сороковые роковые освобождали Северный Кавказ.

Регулярно, два раза в неделю, юноши и девушки занимаются строевой подготовкой с руководителем отряда вахты памяти Максимом Габриловым. Не-

давно его единогласно избрали и начальником штаба.

Ну а шестого января мы приглашаем всех к танку Т-34. Здесь в 11 часов состоится героическая поверка, где прозвучат имена 19 погибших воинов-освободителей, и пройдёт вахта памяти.

Татьяна ГАМАЮНОВА.

## Мира и радости всем в светлый праздник Рождества Христова!

Снег ровным покровом ложится на землю... Морозная звёздная ночь... Кажется, что небо стало ближе. Вся природа погружается в сон, а в сердце загорается огонёк надежды на то, что мир вокруг нас станет лучше.

Всякий раз, когда мы перешагиваем порог Нового года, на душе становится особенно

тепло, потому что через несколько дней наступит Праздник Рождества!

Рождество Христово – удивительное время, когда сердце наполняется ожиданием чуда... И это чудо происходит!..

«Христос рождается, славите!» – писалось над Веселением, «Христос с небес, встречайтесь!» – весь мир воспевает славу Творца.

Ангельские силы и человеческий род – вместе прославляют Того, Чья любовь не имеет границ. И, наверное, поэтому Рождество Христово называют «Зимней Пасхой».

Каждый из нас старается привести этот день не так, как любой другой: подарить добро и любовь близкому человеку, стать лучше, а самое главное – ближе к Богу.

## И смеялись и плакали...

Рождество 1943 года стало для новопавловцев великим праздником: станица была освобождена от фашистов. С тех пор прошло 70 лет. Срок немалый. Но еще живы очевидцы тех событий. Вспоминания о тех днях мы предлагаем сегодня вашему вниманию. И просим: если вы жили в те годы в районе и помните период оккупации и освобождения, поделитесь с нами. Пишите или звоните по номеру 2-27-94.

**К**огда началась война, Любовь Данченко (теперь Поповой) было всего четыре. Жили они на небольшом, всего дворов в семье, хуторе за гидрологическим заводом. Любовь была самой младшей из трех детей. Отца по инвалидности на фронт не взяли; он работал мишиником на мельнице и сильно повредил правую руку. Под горячий мат с отцом вырыли небольшой окоп, где семья пряталась во время бомбежек. Однажды снаряд угодил прямо в хату, проскочил в сени и застрял в стене. Чудо, что не взорвался, а то остались бы без дома.

Впрочем, фактически без дома их оставили оккупанты: отправили всю семью жить в погреб, а сами заняли хату. Забрали бычка, выкопали картошку.

Вспоминает Любовь Георгиевна и о том, что в бывшем колхозном птичнике держали двух птенцов, парня и девушку. Говорили, что это партизаны или диверсанты, которых кто-то выдал. Что с ними потом стало, она не знает.

А вот среди освобождавших станицу, по её словам, были две женщины. «Фашисты, которые стояли в нашей хате, побили, – говорит Любовь Георгиевна. – А вечером мама кормила наших солдат ужином. Собрала на стол всё, что нашлось. Радость была огромная!»

После войны Любовь Георгиевна закончила школу, работала в сельпо, потом в колхозе. Сейчас ей уже 75 лет.

В семье Нины Филиппенко одних детей было пять душ. Она – самая младшая. Отца своего не

помнит совсем: его арестовали как врага народа, когда ей было всего полтора месяца. Прошло это 21 сентября 1937 года. Был он простой колхозник. В этот день скирдовали солому. Забрали его прямо со скирды, и больше родные его не видели. Потом уже на один из запросов пришёл ответ: умер 17 марта 1942 года в Архангельске. Ещё позже, уже посмертно, реабилитирован.

Старший брат Нины Анисимовы был призван на фронт, погиб в самом начале войны.

«Когда наши отступали летом 42-го года, я шагала рядом с ними – малявка в трусиках, – вспоминает она. – Жили мы напротив детского сада «Берёзка». Во дворе, в задах, все соседи выкопали окоп и прятались там во время бомбёжек. Гудели самолёты страшно, а вот насколько это опасно, я тогда просто не понимала. В доме у нас фашисты тоже стояли, они занимали одну из двух комнат. Но притеснять особо не притесняли. Меня, как самую маленькую, даже конфетами уговаривали».

Её сестра, Анастасия Головина, была постарше, она уже работала. Боёв в самой станице она не помнит. По её словам, бояшли в районе станицы Марынинской. Но и в Новопавловской было о всем готовы, рули окопы. Тем более, что самолёты бомбили постоянно.

Ну а сам день освобождения вспоминают, как огромный всеобщий праздник, когда смеялись и плакали от радости и абсолютно все чувствовали себя родными.

Ольга МАЛАХОВА.

## Рождественское послание епископа Пятигорского и Черкесского Феофилакта

(Начало на 1-й стр.)

Именно поэтому минувший 2012 год был объявлен нами Годом Библии, была начата просветительская программа «В начале было Слово», уже приносящая свои первые плоды. Конечно, мы не будем останавливаться на половине пути и продолжим программу в наступающем году.

Историческим событием в минувшем году стало посещение Пятигорской и Черкесской епархии Святейшим Патриархом Московским и всей Руси Кириллом – первый в истории визит на благословенный Кавказ Предстоятеля Русской Православной Церкви. В дни визита Святейший Патриарх совершил великое освящение кафедрального Спасского собора в Пятигорске и первую Божественную литургию в возрожденном храме, совершил закладку нового храма на территории международного аэропорта «Минеральные Воды». Состоялись встречи с духовными и государственными лидерами региона, создавшие предпосылки для у становления добрых отношений с теми, от кого зависит мир и благополучие людей, населяющих благословенный Кавказ.

В Пятигорске Предстоятель обратился к своей северокавказской пастве. Святейший Владыка напомнил, что «корень межнациональных проблем, глубинные причины экстремизма и терроризма заключаются во внутреннем беспорядке, паря-



щем в умах и в совести людей». «Дай Бог, – продолжил Первоверховный Патриарх Русской Православной Церкви, – чтобы народ наш – конечно, не только живущий на Северном Кавказе, речь идет о всем нашем народе – никогда больше не соблазнялся на безбожие, никогда не отказывался от веры, никогда не разрушал свои храмы, но через веру мобилизовал свою внутреннюю энергию, внутреннюю силу, внутреннюю Богом определенную способность совершать добро».

Эти слова Святейшего Патриарха обращены к каждому из нас. Они опираются на вечные евангельские истины, на весь опыт истории. Предназначение Святой Руси – служить Божией Правде. Именно поэтому в Рус-

ском Государстве соглашались жить и мусульмане, и буддисты, и иудеи, люди разных национальностей. И что поразительно! Как только русский народ предал Бога, от русского народа отвернулись все остальные народы: «Вы забыли Бога и оставили Его, и Он, – говорит праведный Иоанн Кронштадтский, – оставил вас Своим Отеческим Промыслом».

Мы поддаёмся страхам, боязням, стремлению к комфорту. Если спросить людей, уезжающих, в том числе, и с Кавказа, почему они решились на этот шаг, они ответят: мы боимся за детей, мы не чувствуем стабильности, не видим спокойного будущего. Но никогда вы не услышите ни одного слова, связанного с ре-

лигиозными или национальными убеждениями. Это всегда – мотивация комфорта. Нас убеждают: жить надо в удовольствие, а такой подход полностью отвергает духовный подвиг.

У нас должен быть ответ на современные проблемы. Это решительность. Преданность своей земле. Для меня нахождение здесь хорошо не потому, что это комфортно, а потому, что это моя родная земля. Если мать потеряет сына или дочь, она сможет родить себе других детей и будет по-прежнему называть себя матерью. Но вот если дети потеряют

матеря, другую себе они не найдут. Они навсегда останутся сиротами. Храм, где ты крестился, венчался, крестил детей... Могилы твоих предков – всё это и есть наша мать, наша родина. Как мы можем потерять её! Мы уедем отсюда – мать найдёт себе детей. Рождаются люди, продолжают совершаться крещения. Мать не одинока – у неё есть другие дети. Но вот нам, бросившим её из-за страха и желания комфорта, комфортно ли будет оставаться сиротами?

Более тысячи лет назад наши предки сделали свой свободный и осознанный выбор, приняли Христа, и с тех пор христианство стало родной верой для десятков поколений, стало фундаментом личной нравственности и на-

родных традиций и обычая. В 2013 году исполняется 1025 лет Крещению Руси. Эта дата, этот юбилей побуждают нас к более активному просвещению чад Церкви Православной, потому что «вера от слышания, а слышание от слова Божия». Юбилей Крещения Руси напоминает нам о наших собственных обетах веры и верности Богу, которые мы давали за себя, за своих крестников у купели.

Достойным приношением этой даты станет строительство храма-памятника в честь святого равноапостольного князя Владимира с социальным центром помощи многодетным семьям. Верю, молюсь и надеюсь, что личное участие в созидании этого памятника станет для каждого человека важным поводом задуматься о своей способности жить по-евангельски плодотворно, преумножая дары Божии, а не существовать в плену страстей и соблазнов, подобно бесплодной смоковнице. «Как тело без духа мертвъ, так и вера без дел мертвъ». Будем помнить эти слова святого апостола Иакова и поступать в своей жизни, сообразуясь с ними, относиться к вере, как прочному и единственному основанию наших поступков.

Вновь и вновь поздравляю вас, дорогие мои, с праздником Рождества Христова и желаю мира и благоденствия вам, вашим семьям и домам, всему нашему благословенному Кавказу.

С любовью о Господе ФЕОФИЛАКТ, Епископ Пятигорский и Черкесский

# Гороскоп на 2013 год

2013 год – год черной водяной змеи, которая вступит в свои полные права управления 10 февраля 2013 года, а окончит 31 января 2014 года. Гороскоп на 2013 год змеи говорит о том, главная стихия года змея – вода, которая характеризуется непостоянством, динамичностью, способностью проникать даже в самые маленькие щели, а также способностью быстро меняться из одного состояния в другое.

Черный цвет в символе года – это цвет космоса, водяных глубин, тьма над бездной. Змея принесет многим людям серьезные изменения, нестабильность, перемены даже в мелочах. В год змеи важно действовать обдуманно и спланированно.

Змея издревле считалась опасным существом, от укуса которой можно умереть. Змея быстро ползает, бросается на жертву и всегда попадает в цель. Прежде всего – это осмотрительные и мудрые пресмыкающиеся, из яда змей делают лекарства для серьезно больных. И поэтому в год змеи стоит вести себя подобно им – быть мудрым в некоторых жизненных неурядицах и молчать, когда хочется сказать лишнее.

## ОВЕН

Вас ждет очень активный год, который принесет успех, как в личной жизни, так и в карьере. Кроме того, у вас могут быть серьезные перемены, связанные с работой, возможно, вам предстоит реорганизовать свой бизнес, перестроить свой бюджет или получить должность, о которой вы даже не мечтали.

Успех ждет тех Овнов, кто не боится резких перемен и даже не боится идти на оправданный риск.

Хотя в семейной жизни у Овнов не всегда будет царить спокойствие, могут грозить и расставания с любимым человеком, но в итоге все обретутся и наладятся в личной жизни.

## ТЕЛЕЦ

Тельцам предстоит сложный, но полный радостных побед год. Пусть вас не введет в заблуждение затишье в начале года, далее все будет происходить довольно бурно. Вам удастся многое добиться, но для этого придется и усердно потрудиться.

Радует тот факт, что проблем со здоровьем у Тельцов не предвидится, так что ваше отличное самочувствие поможет добиться всех карьерных вершин.

Очень важно подготовиться к тому, что 2013-й год станет решающим для дальнейшего развития карьеры и изображения своего «места под солнцем» у многих представителей этого знака зодиака.

В личной жизни Тельцов также будут бушевать страсти, возможны перемены на личном фронте, встречи с бывшими возлюбленными, из-за которых нахлынут бывшие чувства, что в итоге приведет к скандалам в семье.

При этом одиноким Тельцам в любовном плане будет сопутствовать удача, возможно, они встретят любовь всей своей жизни и смогут построить с нею дальнейшие серьезные отношения.

## БЛИЗНЕЦЫ

Представителям этого знака зодиака ждет успешный, перспективный год. Вам удастся продолжить уже начатую работу, а также вы будете развиваться и в новых направлениях, проявляя все свои способности и навыки. Ваша работоспособность будет на высоте!

Однако для того, чтобы все шло как по маслу, вам важно все заранее спланировать, а также четко распределить свои усилия, чтобы не потратить их впустую.

Для того, чтобы все хорошо было и в личной жизни, вам важно научиться признавать свои ошибки и оплошности, стать немного мягче, покладистее, а также больше уделять времени своим близким и родным, особенно это касается детей.

Одиночкам Близнецам не избежать встречи со своей второй половинкой, зна-

ковая встреча произойдет, скорее всего, в середине осени.

## РАК

Несмотря на то, что для Раков 2013-й год обещает быть неровным, крайне активным и требующим максимума внимания и усилий, все же в итоге он окажется не только успешным, но и поможет построить удачное будущее.

Астрологи рекомендуют заняться самообразованием, расширить свой кругозор, мировоззрение, не отказываться от любой возможности получить новые знания, возможно, пройти курсы повышения квалификации.

Даже если вы не решитесь на прохождение курсов, повышения уровня доходов вам не избежать, так как год Змеи обещает стать для вас успешным в финансовом плане, а также стабильным.

А вот в личной жизни о стабильности не придется даже и мечтать, ведь вам так и не удастся создать серьезные отношения, несмотря на массу возможностей. Вся проблема будет заключаться в чрезмерной идеализации партнера, за чем последует неизменное разочарование.

Если же у вас уже есть семья, то особых трудностей не предвидится, скорее всего вам предстоит расширять семью, заниматься обустройством дома, возможно, вы даже сделаете долгожданный ремонт.

## ЛЕВ

За Львов можно только порадоваться – 2013 год – ваш год, когда вас ждет настоящий звездный час. Все ваши планы будут на удивление быстро и в лучшем виде реализовываться, карьера выйдет на первый план и будет вас также радовать.

Деньги будут поступать в таком количестве, что вам будет трудно представить, на что их потратить, причем из самых неожиданных источников. Все же старайтесь к ним относиться бережливо, откладывайте на будущее, ведь так будет везти не всегда.

Если вам удастся сдержать свою импульсивность и чрезмерную эмоциональность, то в вашей личной жизни все также будет спокойно и радостно, в противном же случае скандалов не избежать.

## ДЕВА

Несмотря на то, что звезды будут благоприятствовать Девам, все же им придется приложить немало усилий и стараний для достижения поставленных целей.

Успех ждет тех представителей этого зодиакального созвездия, кто сможет вовремя отреагировать на резкую смену ситуации, посмотреть на нее и свои действия со стороны, подойти к решению вопросов креативно.

Несмотря на то, что стабильности в материальном плане не предвидится, в конце года вас ждет крупная премия или даже выигрыш, который существенно поможет вам с финансовой точки зрения.

Непросто будет в отношениях и со своим партнером, вы будете себя вести неоднозначно, возможен даже флирт на стороне, который принесет только лишние разногласия.

## ВЕСЫ

Весы ждут удачный год с реализацией давних и весьма амбициозных планов. Вы наконец-то, причем весьма заслуженно, узнаете, что такое везение и сможете им воспользоваться в полной мере.

2013-й год пройдет головокружительно и закрутит вас в вихре ярких и приятных событий, которые принесут долгожданные плоды.

Вам будет везти, как в построении карьеры, так и в личной жизни. Ближе к концу года вы встретите человека, который станет для вас самым близким и дорогим, если, конечно, вы уже не живете в счастливом браке.

## СКОРПИОН

2013-й год принесет вам массу перемен, причем неоднозначных. С одной стороны, вас ждет очень много работы, с другой стороны, ваши амбиции помогут вам добиться в итоге успеха. Однако лучше не всегда полагаться лишь на свои силы, вам обязательно помогут, к примеру, коллеги – в работе, друзья – в проведении приятного досуга, а родные – в быту.

Во второй половине года у вас появятся как покровители, так и конкуренты, возможно, даже враги, так что стоит быть очень осторожными, учиться разбираться в людях, не верить первому встречному, но при этом уметь и доверять тем, кто вам неоднократно помог.

С финансовой точки зрения Скорпионам скорее всего придется искать дополнительные источники заработка, так как денег времена будет критически не хватать.

В то время, как многие стремятся обзавестись семьей, представители этого знака зодиака наоборот будут искать свободу, единение, спокойствие в личной жизни. Если же отношения Скорпионов выдержат подобный написк, то они станут понастоящему крепкими и фундаментальными, что Скорпионы оценят уже в следующем году.

## СТРЕЛЕЦ

Несмотря на то, что профессиональная деятельность у Стрельцов будет складываться как никогда хорошо, вам захочется отдохнуть от столь активного образа жизни, больше заняться собой, семьей.

Возможно, вы даже решитесь на ребенка или отправитесь с близким человеком в дальнее романтическое путешествие.

Финансовые трудности будут время от времени о себе напоминать, но вам удастся выйти из сложной ситуации с помощью друзей и близких.

Одиночкам Стрельцам смогут найти свое счастье с новым партнером, причем все

произойдет очень быстро и настолько плавно, что вы даже не будете задумываться над тем, как все произошло, но ваша жизнь навсегда изменится в лучшую сторону.

## КОЗЕРОГ

Удачно 2013 год сложится для творческих Козерогов, перед которыми откроются новые радужные перспективы, которые помогут добиться необычайных высот в профессиональной деятельности.

Единственный период, когда возможны трудности, выпадает на март месяц, поэтому в первый месяц весны лучше взять тайм-аут, отдохнуть от работы, отправиться в путешествие.

В целом вам удастся заработать неплохой капитал, вложив деньги в нужное дело в нужное время.

Внимательно отнеситесь к чувствам родных и близких, старайтесь их не обижать, а наоборот – всецело поддерживать.

Вас ждет немало интересных знакомств и возможна встреча со второй половинкой, с которой вам удастся создать крепкий союз.

## ВОДОЛЕЙ

2013-й год принесет в жизнь даже консервативных Водолеев многочисленные перемены, но они будут происходить исключительно к лучшему, главное, смотрите на них позитивно и будьте уверены в своих силах и способностях все пережить, устоять в самых сложных ситуациях.

Не бойтесь перемен, а смело им способствуйте, только тогда у все-все сложится наилучшим образом – смело пересаживайте на новое место жительства, меняйте работу, заводите детей, стройте новые отношения – звезды на вашей стороне, вам все идет только на пользу.

В новом году у вас появится шанс получить наследство или премию.

В личной жизни все сложится, если вы не будете постоянно витать в облаках, надеясь на «авось», а уверенно строить отношения, делиться своими переживаниями и радостями с любимым человеком.

## РЫБЫ

Несмотря на трудности в профессиональной сфере, в личной жизни Рыб все сложится максимально удачно – любимый человек не только будет рядом, он станет надежной поддержкой и опорой, без которой вы уже не сможете себя ощущать.

Удачное время для брака и даже прибавления в семье, так как именно она станет для вас источником вдохновения, энергии и обретения новых сил.

С финансовой точки зрения 2013 год будет крайне нестабильным, возрастут различные неожиданные ранее траты, но в итоге все урегулируются, помогут близкие и друзья.

Все в итоге обернется лучшим образом, и Рыбы наконец-то в полной мере почувствуют, что такое счастье.

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

### АДМИНИСТРАЦИИ КИРОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

19 декабря 2012 г.

Об образовании на территории Кировского района Ставропольского края избирательных участков, участков референдума для проведения голосования и подсчёта голосов избирателей

В соответствии с пунктом 7 статьи 4 Федерального закона от 02 октября 2012 года № 157-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О политических партиях» и Федеральный закон «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», постановлением избирательной комиссии Ставропольского края от 29

г. Новопавловск

ноября 2012 года № 69-670-5 «Об установлении единой нумерации избирательных участков, участков референдума на территории Ставропольского края» и на основании постановления территориальной избирательной комиссии Кировского района от 18 декабря 2012 года № 187-478 «О согласовании на образование избирательных участков, участков референдума на территории Кировского района администрации Кировского муниципального района Ставропольского края

#### ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Образовать на территории Кировского муниципального района Ставропольского края

24 избирательных участка, участков референдума для проведения голосования и подсчёта голосов избирателей согласно приложению

2. Постановление администрации Кировского муниципального района Ставропольского края от 10 января 2012 года № 6 «Об образовании избирательных участков для проведения голосования и подсчёта голосов избирателей на выборах Президента Российской Федерации 04 марта 2012 года» считать утратившим силу

3. Отделу по организационным и общим вопросам администрации Кировского муниципального района Ставропольского

Приложение к постановлению администрации Кировского муниципального района Ставропольского края от 19 декабря 2012 г. № 1173

№ 1173

край обеспечить опубликование настоящего постановления в районной газете «Голос времени».

4. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на управляющего делами администрации Кировского муниципального района Ставропольского края Лаптеву Н.Г.

5. Настоящее постановление вступает в силу со дня подписания.

Глава администрации  
Кировского муниципального района  
Ставропольского края  
В.Ф. ТУКИНОВ.

## СПИСОК

### избирательных участков, участков референдума для проведения голосования и подсчёта голосов избирателей на территории Кировского района

#### Избирательный участок № 526

Центр: г. Новопавловск, ул. Кирова, 33, фойе № 1, здание муниципального казённого образовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 13 города Новопавловска», тел. 5-11-28.

В границах участка: ул. Алексеевская, ул. Белинского, ул. Горького, ул. Дзержинского, ул. Западная, ул. Космонавтов, ул. Матросова, ул. Мечты, ул. Московская, ул. Новопавловская, ул. Отрадная, ул. Приволжская, ул. Пушкина, ул. Славянская, ул. Слободская, ул. Урожайная, ул. Юнтария, ул. Цветочная, ул. Юности – полностью, ул. Красная (№ 277-309; № 290-390), ул. Мира (№ 297-349; № 330-394), ул. Продольная (№ 347-369; № 352-406), ул. Пролетарская (№ 237-279; № 284-312), ул. Садовая (№ 261-265; № 270-278), ул. Ставропольская (№ 106).

#### Избирательный участок № 527

Центр: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 80, здание дневного отделения ГУСО «Кировский центр социального обслуживания населения», тел. 2-13-65

В границах участка: ул. Абрикосовая, ул. Благодатная, ул. Виноградная, ул. Владимирская, ул. Горная, ул. Каштановая, ул. Кирьянова, ул. Ленинская, ул. Линейная, ул. Лучистая, ул. Малиновая, ул. Парковая, ул. Полевая, ул. Православная, ул. Радужная, ул. Раздольная, ул. Смородиновая, ул. Советская, ул. Тенистая, ул. Терская, ул. Школьная – полностью, ул. Гагарина (№ 1-59; № 2-28); ул. Журавко (№ 1-19; № 2-14), ул. Комсомольская (№ 1-27; № 2-16), ул. Маяковского (№ 1-53; № 2-56), ул. Мира (№ 81-295; № 100-328), ул. Продольная (№ 120-350), ул. Светлая (№ 1-27; № 2-24), ул. Широкая (№ 1-43; № 2-40).

#### Избирательный участок № 528

Центр: г. Новопавловск, пл. Ленина, здание муниципального казенного учреждения культуры г. Новопавловска «ДК им. С.М. Романко», тел. 5-25-64.

В границах участка: ул. Буденновская, ул. Железнодорожная, ул. Рабочая, ул. Северная, ул. Степная, ул. Заречная, ул. Элеваторная – полностью, ул. Журавко (№ 21-147; № 16-84), ул. Казачья (№ 1-19), ул. Красная (№ 1-129 № 2-130), ул. Мира (№ 1-79; № 2-98), ул. Продольная (№ 1-169; № 2-118), ул. Пролетарская (№ 1-129; № 2-160), ул. Широкая (№ 45-55; № 42-46).

#### Избирательный участок № 529

Центр: г. Новопавловск, ул. Комсомольская, 75, здание муниципального бюджетного образовательного учреждения «Гимназия № 1» г. Новопавловска, тел. 4-23-18

В границах участка: ул. Авиационная, ул. Бишневая, ул. Спортивная, ул. Юбилейная – полностью, ул. Гагарина (№ 1-97; № 30-56), ул. Георгиевская (№ 1-77; № 2-102), ул. Комсомольская (№ 29-81; № 18-84\*), ул. Красная (№ 131-269; № 132-288), ул. Маяковского (№ 55-73; № 58-80), ул. Продольная (№ 171-335), ул. Пролетарская (№ 131-235; № 162-282), ул. Садовая (№ 117-259; № 144-268), ул. Светлая (№ 29-81; № 26-72), ул. Ставропольская (№ 26-104), ул. Центральная (№ 29-105; № 22-92).

#### Избирательный участок № 530

Центр: г. Новопавловск, ул. Садовая, 109, здание ГОУ начального образования «Профессиональное училище № 48», тел. 4-21-41.

В границах участка: ул. Гидролизная, ул. Лесная, ул. Набережная, ул. Неполная, ул. Новая, ул. Первомайская, ул. Победы, ул. Подгорная, ул. Промышленная, ул. Прохладная, ул. Путевая, ул. Южная – полностью, ул. Казачья (№ 21-35; № 2-98), ул. Садовая (№ 1-115; № 2-142), ул. Ставропольская (№ 1-53; № 2-22).

#### Избирательный участок № 531

Центр: г. Новопавловск, ул. Центральная, 12, здание муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей «Детская музыкальная школа г. Новопавловска», тел. 4-29-75.

В границах участка: ул. Береговая, ул. Берёзовая, ул. Дачная, ул. Ессентукская, ул. Кавказская, ул. Кооперативная, ул. Красноармейская,

ул. Красных Зорь, ул. Некрасова, ул. Озёрная, ул. Пятигорская, ул. Российской, ул. Солнечная, ул. Строителей, ул. Тополиная, ул. Тургенева, ул. Чехова – полностью, ул. Курская (№ 1-167; № 2-184), ул. Октябрьская (№ 1-161; № 2-174), ул. Центральная (№ 1-27; № 2-20).

#### Избирательный участок № 532

Центр: г. Новопавловск (промзона) здание муниципального казённого общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 33 города Новопавловска», тел. 2-30-85.

В границах участка: ул. Восточная, ул. Дружбы, ул. Зелёная, ул. Калинина, ул. Мирная, ул. Мелиораторов, ул. Михайловская, ул. Новоселов, ул. Олимпийская, ул. Орловская, ул. Островского, ул. Революционная, ул. Тупиковая, ул. Трудовая, ул. Филиппова, ул. Цветкова, ул. Шоссейная, ул. Энтузиастов – полностью, ж/д будка (1879, 1894, 1896, 1897, 1899), железнодорожные дома, колхозная мельница, нефтебаза, общежития промзоны, дом при подстанции, ПРТО «Кировское», сельхозтехника, СОШ № 33, элеватор, з/х «Новопавловское», усадьба РУОСС, отдельный дом, хутор КВИ, 2<sup>я</sup> проспект, 11 линия.

#### Избирательный участок № 533

Центр: г. Новопавловск, ул. Кирова, 33, фойе № 2, здание муниципального казённого общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 13 города Новопавловска», тел. 5-11-29.

В границах участка: ул. Колхозная, ул. Корчагина, ул. Чернышевского, ул. Лермонтова, ул. Молодёжная, ул. Правды – полностью, ул. Георгиевская (№ 79-109; № 2-2%; № 104-134), ул. Кирова (№ 1-37; 2-68), ул. Кирова (№ 37/2, 37/3, 37/5, 37/7, 37/9, 37/10), ул. Красная (№ 271, 273, 275, 296, 298), ул. Курская (№ 169-203; № 186-220), ул. Октябрьская (№ 163-221; № 174-210), ул. Продольная (№ 339, 341).

#### Избирательный участок № 534

Центр: станица Советская, пер. А. Шилиной, 21, здание Дома быта, тел: 67-4-54.

В границах участка: ул. Кавказская, ул. Колхозная, пер. Восточный, ул. Братьев Савченко, пер. Лермонтова, пер. Садовый, пер. Андреева, пер. Московский, пер. Трудовой, пер. Узкий, ул. Октябрьская, пер. Калинина – полностью, нечетная сторона пер. А. Шилиной (№ 1 по № 35), ул. Революционная (№ 1 по № 83, с № 2 по № 112); ул. Пролетарская (№ 1 по № 81 и с № 2 по № 136); ул. Кунуро (№ 1 по № 113 и с № 2 по № 130); ул. Ленина (№ 1 по № 37 и с № 2 по № 42); ул. Фрунзе (№ 1 по № 13 и с № 2 по № 20); ул. Петренко (№ 1 по № 7 и с № 2 по № 12); ул. Степная (№ 1 по № 65).

#### Избирательный участок № 535

Центр: станица Советская, ул. Ленина, 43, здание муниципального казённого учреждения культуры «Дом культуры ст. Советская», тел: 67-3-71.

В границах участка: пер. Озёрный, ул. Орджоникидзе, ул. Чкалова – полностью, четная сторона пер. А. Шилиной (№ 24 и до конца), нечетная сторона ул. Пролетарская (№ 83 и до конца); ул. Кунуро (№ 132 и до конца, с № 119 и до конца), ул. Ленина (№ 50 и до конца, с № 39 и до конца), ул. Фрунзе (№ 22 и до конца, с № 15 и до конца), ул. Петренко (№ 14 и до конца, с № 15 и до конца), пер. Загородного (№ 22 и до конца, с № 15 и до конца), пер. Буденного (№ 24 и до конца, с № 19 и до конца), пер. Тракторный (№ 26 и до конца, с № 23 и до конца), пер. Широкий (№ 20 и до конца, с № 15 и до конца), пер. Мостовой (№ 16 и до конца, с № 7 и до конца), пер. Дмитриева (№ 18 и до конца, с № 5 и до конца), пер. Партизанский (№ 8 и до конца, с № 11 и до конца), пер. Гагарина (№ 8 и до конца, с № 1 и до конца).

#### Избирательный участок № 536

Центр: станица Советская, ул. Кирова, 9, здание муниципального казённого образовательного учреждения дополнительного образования детей «Детская музыкальная школа ст. Советская», тел: 67-4-07.

В границах участка: ул. Кирова, ул. Речная,

#### Избирательный участок № 540

Центр: станица Старопавловская, ул. Ленинская, здание муниципального казённого учреждения культуры «Дом культуры с. Орловка», тел: 3-52-54.

В границах участка: село Орловка, хутор Ветерин – полностью.

#### Избирательный участок № 539

Центр: пос. Коммаяк, ул. Ленина, 31, здание муниципального казённого учреждения культуры «Дом культуры п. Коммаяк», тел: 3-52-54.

В границах участка: поселок Коммаяк, село Новосреднее, хутор Закавказский партизан, хутор Соблакарь – полностью.

#### Избирательный участок № 541

Центр: станица Марынинская, ул. Кутузова, здание муниципального казённого общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 5 станицы Марынинской», тел 3-01-49.

В границах участка: ул. 25 съезд КПСС, ул. Буденного, ул. Горького, ул. Жукова, ул. Кооперативная, ул. им. Н. Ломоносова, ул. Матросова, ул. Мичуринская, ул. Молодёжная, ул. Некрасова, ул. Свободы, ул. Урицкого – полностью, ул. Калинина (№ 1 - № 29; № 2 и до конца), ул. Поплутина (№ 111 и до конца; № 72 и до конца), дома ПМК (ул. Крайняя № 10, 12, 14), Водораздел, ул. Крайняя (№ 62 и до конца; № 35 «а» и до конца).

#### Избирательный участок № 542

Центр: станица Марынинская, ул. Победы 54 Ж, здание муниципального казённого учреждения культуры «Дом культуры ст. Марынинская», тел: 3-01-41.

В границах участка: ул. Ермолова, ул. Казачья, ул. Новая, ул. Мира, ул. Ленина, ул. Орджоникидзе, ул. Пионерская, ул. Столяров, ул. Свердлова, ул. Суворова, ул. Чапаева – полностью, хозяйство «Парсек», ул. Дылкова (№ 33 и до конца; № 46 «а» и до конца), ул. Калинина (№ 43 и до конца), ул. Кутузова (№ 12 и до конца; № 25 и до конца), ул. Маркса (№ 46 «а» и до конца; № 47 и до конца), ул. Набережная (№ 2 и до конца; № 30 и до конца), ул. Партизанская (№ 31 и до конца; № 30 и до конца), ул. Первомайская (№ 44 и до конца; №

## Информационное сообщение территориальной избирательной комиссии Кировского района

о приеме предложений по кандидатурам членов участковых избирательных комиссий с правом решающего голоса (в резерв составов участковых комиссий) на избирательные участки №544 - 547 (Зольский сельсовет)

Руководствуясь пунктами 4 и 5<sup>1</sup> статьи 27 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» территориальная избирательная комиссия Кировского района объявляет прием предложений по кандидатурам для назначения членов участковых избирательных комиссий с правом решающего голоса (в резерв составов участковых комиссий) избирательных участков №№ 526 - 549 на территории Кировского района.

Прием документов осуществляется с 6 января 2013 г. по 4 февраля 2013 г. с 10.00 до 17.00, перерыв - с 13.00 до 14.00, в выходные дни - с 10.00 до 12.00 по адресу: г. Новопавловск, пл. Ленина, 1, каб. № 30 (здание администрации Кировского муниципального района), телефон: 5-14-83.

Заседание территориальной избирательной комиссии по рассмотрению предложений - 8 февраля 2013 года в 14 часов.

При внесении предложений (предложений) по кандидатурам для назначения членов участковых избирательных комиссий с правом решающего голоса (в резерв составов участковых комиссий) необходимо представить следующие документы:

Для политических партий, их региональ-

ных отделений, иных структурных подразделений:

1. Решение полномочного (руководящего или иного) органа политической партии либо регионального отделения, иного структурного подразделения политической партии о внесении предложения о кандидатурах в состав избирательных комиссий, оформленное в соответствии с требованиями устава политической партии.

2. Если предложение о кандидатурах вносит региональное отделение, иное структурное подразделение политической партии, а в уставе политической партии не предусмотрена возможность такого внесения, решение органа политической партии, уполномоченного делегировать региональному отделению, иному структурному подразделению политической партии полномочия по внесению предложений о кандидатурах в состав избирательных комиссий о делегировании указанных полномочий, оформленное в соответствии с требованиями устава.

3. Для иных общественных объединений:

1. Ипотарияльно удостоверенная или заверенная уполномоченным на то органом общественного объединения копия действующего устава общественного объединения.

2. Решение полномочного (руководящего или иного) органа общественного объединения:

ния о внесении предложения о кандидатурах в состав избирательных комиссий, оформленное в соответствии с требованиями устава, либо решение по этому же вопросу полномочного (руководящего или иного) органа регионального отделения, иного структурного подразделения общественного объединения, наделенного в соответствии с уставом общественного объединения правом принимать такое решение от имени общественного объединения.

3. Если предложение о кандидатурах вносит региональное отделение, иное структурное подразделение общественного объединения, а в уставе общественного объединения указанной в пункте 2 выше не урегулировано, решение органа общественного объединения, уполномоченного в соответствии с уставом общественного объединения делегировать полномочия по внесению предложений о кандидатурах в состав избирательных комиссий, о делегировании таких полномочий и решение органа, которому делегированы эти полномочия, о внесении предложений в состав избирательных комиссий.

4. Для иных субъектов права внесения предложений в состав избирательных комиссий:

Решение представительного органа муниципального образования, собрания избирателей по месту жительства, работы, службы, учебы.

Кроме того, субъектами права внесения кандидатур должны быть представлены:

1. Две фотографии лица, предлагаемого в состав избирательной комиссии, размером 3 × 4 см (без уголка).

2. Письменное согласие гражданина Российской Федерации на его назначение в состав избирательной комиссии (форма прилагается).

3. Копия паспорта или документа, заменяющего паспорт гражданина Российской Федерации, содержащего сведения о гражданстве и месте жительства лица, кандидатура которого представлена в состав избирательной комиссии.

4. Копия документа лица, кандидатура которого представлена в состав избирательной комиссии (трудовой книжки либо справки с основного места работы), подтверждающая сведения об основном месте работы или службы, о занимаемой должности, а при отсутствии основного места работы или службы - копия документа, подтверждающего сведения о роде занятий, то есть о деятельности, приносящей ему доход, или о статусе неработающего лица (пенсионер, безработный, учащийся (с указанием наименования учебного заведения), домохозяйка, временно неработающий).

### Форма письменного согласия гражданина Российской Федерации на его назначение членом участковой избирательной комиссии, зачисление в резерв составов участковых комиссий, на обработку его персональных данных

В территориальную избирательную комиссию \_\_\_\_\_ (наименование территориальной избирательной комиссии)  
от гражданина Российской Федерации \_\_\_\_\_ (фамилия, имя, отчество)  
предложенного \_\_\_\_\_ (наименование субъекта права внесения предложений)  
для назначения членом участковой избирательной комиссии, зачисления в резерв составов участковых комиссий.

#### ЗАЯВЛЕНИЕ

Я \_\_\_\_\_ (фамилия, имя, отчество),  
даю согласие на предложение моей кандидатуры для назначения членом участковой избирательной комиссии с правом решающего голоса избирательного участка № \_\_\_\_\_.

(подпись)

(дата)

Даю свое согласие на зачисление моей кандидатуры в резерв составов участковых комиссий избирательного (избирательных) участка (участков) №(№) \_\_\_\_\_ территориальной (территориальных) избирательной (избирательных) комиссии (комиссий) Кировского района

(подпись)

(дата)

В соответствии со статьей 9 Федерального закона от 27 июля 2006 года № 152-ФЗ «О персональных данных» и в целях реализации законодательства в области избирательного права и процесса в части осуществления избирательными комиссиями субъектов Российской Федерации, территориальными избирательными комиссиями своих полномочий при внесении предложения о назначении меня членом участковой избирательной комиссии, зачислении в резерв составов участковых комиссий даю согласие избирательной комиссии Ставропольского края и территориальной избирательной комиссии Кировского района

на автоматизированную, а также без использования средств автоматизации обработку моих персональных данных, а именно совершение действий, предусмотренных пунктом 3 части первой статьи 3 Федерального закона от 27 июля 2006 года № 152-ФЗ «О персональных данных».

Настоящее согласие действует со дня его подписания до дня отзыва в письменной форме.

(подпись)

(дата)

С положениями Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и

права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», Закона Ставропольского края «Об избирательных комиссиях в Ставропольском крае, регулирующими деятельность членов избирательных комиссий», ознакомлен.

Подтверждаю, что я не подпадаю под ограничения, установленные пунктом 1 статьи 29 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации».

О себе сообщаю следующие сведения:

Дата рождения « \_\_\_\_ » « \_\_\_\_ » 19 \_\_\_\_ г. Место рождения \_\_\_\_\_

имя по гражданству Российской Федерации, вид документа

(паспорт (серия и номер, дата выдачи) или документ, заменяющий паспорт гражданина)

место работы \_\_\_\_\_

(наименование основного места работы или службы, должность, при их отсутствии - \_\_\_\_\_)

род занятий, является ли государственным либо муниципальным служащим, указывается

сведения о наличии опыта работы в избирательных комиссиях:

образование \_\_\_\_\_

(высшее, среднее специальное (техническое), среднее; обязательно указываются)

(при наличии) сведения о юридическом образовании и ученоей степени в области права

адрес места жительства \_\_\_\_\_

(почтовый индекс, наименование субъекта Российской Федерации,

район, город, иной населенный пункт, улица, номер дома, корпус, квартира)

телефон \_\_\_\_\_

(номер телефона с кодом города, номер мобильного телефона)

(подпись) \_\_\_\_\_ (дата) \_\_\_\_\_

Об изменениях в указанных мною сведениях о себе обязуюсь уведомлять.

(подпись) \_\_\_\_\_ (дата) \_\_\_\_\_

Г.П. АВАНЕСОВА,  
президент территориальной избирательной комиссии Кировского района

## Информация о наличии (отсутствии) технической возможности доступа к регулируемым товарам и услугам регулируемых организаций, а также о регистрации и ходе реализации заявок на подключение к системе холодного водоснабжения, водоотведения и теплоснабжения за 4 квартал 2012 года.

В соответствии со Стандартами раскрытия информации организациями коммунального комплекса и субъектами естественных монополий ГУП СК «ЖКХ Кировского района» предоставляет данные о регистрации и ходе регистрации заявок на подключение к системам теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения за 4 квартал 2012 года.

1. Количество поданных заявок на подключение к системе холодного водоснабжения г. Новопавловск - 5, с. Горнозаводское(х. Курганий, х. Веселый) - 2, ст. Советская - 1, ст. Старопавловская (х. Крупско-Ульяновский) - 1, ст. Марьинская - 2.

Количество зарегистрированных заявок на подключение к системе холодного водоснабжения - г. Новопавловск - 5, с. Горнозаводское(х. Курганий, х. Веселый) - 2, ст. Советская - 1, ст. Старопавловская (х. Крупско-Ульяновский) - 1, ст. Марьинская - 2.

Количество исполненных заявок на подключение к системе холодного водоснабжения - г. Новопавловск - 5, с. Горнозаводское(х. Курганий, х. Веселый) - 2, ст. Советская - 1, ст. Старопавловская (х. Крупско-Ульяновский) - 1, ст. Марьинская - 2.

Количество заявок на подключение к системе холодного водоснабжения, по которым принято решение об отказе в подключении - 0.

Резерв мощности системы холодного водоснабжения (тыс. куб.м/сутки) - г. Новопавловск - 1920, с. Горнозаводское (х. Курганий, х. Веселый) - 715,9; ст. Советская - 0; ст. Старопавловская (х. Крупско-Ульяновский) - 1138,4; ст. Марьинская - 390,2.

2. Количество поданных и зарегистрированных заявок на подключение к системе водоотведения - 2.

Количество исполненных заявок на подключение к системе водоотведения - 2.

Количество заявок на подключение к системе водоотведения, по которым принято решение об отказе в подключении - 0.

Резерв мощности системы водоотведения - 15,7.

3. Количество поданных и зарегистрированных заявок на подключение к системе теплоснабжения - г. Новопавловск - 1, с. Горнозаводское(х. Курганий, х. Веселый) - 0, ст. Советская - 0, ст. Старопавловская (х. Крупско-Ульяновский) - 0, ст. Марьинская - 1, пос. Комсомолец - 0, пос. Коммаяк - 0.

Количество исполненных заявок на подключение

к системе теплоснабжения - г. Новопавловск - 1, с. Горнозаводское(х. Курганий, х. Веселый) - 0, ст. Советская - 0, ст. Старопавловская (х. Крупско-Ульяновский) - 0, ст. Марьинская - 1, пос. Комсомолец - 0, пос. Коммаяк - 0.

Количество заявок на подключение к системе теплоснабжения, по которым принято решение об отказе в подключении - г. Новопавловск - 0, с. Горнозаводское(х. Курганий, х. Веселый) - 0, ст. Советская - 0, ст. Старопавловская (х. Крупско-Ульяновский) - 0, ст. Марьинская - 0, пос. Комсомолец - 0, пос. Коммаяк - 0.

Резерв мощности системы теплоснабжения (гкал/час) - г. Новопавловск - 12,64; с. Горнозаводское (х. Курганий, х. Веселый) - 1,11; ст. Советская - 0,92; ст. Старопавловская (х. Крупско-Ульяновский) - 0,4; ст. Марьинская - 0,3; пос. Комсомолец - 0; пос. Коммаяк - 0.

4. Информация об инвестиционных программах и отчетах об их реализации по пунктам 16, 27, 38, 49 - отсутствует.

5. Подробная информация опубликована на сайте предприятия [www.Gupskgkhkru.ru](http://www.Gupskgkhkru.ru)

## О времени Рождества Христова

Священное Писание, излагающее обстоятельства рождения Иисуса Христа, не указывает год и день свершения великого События. Евангелие от Луки сообщает о рождении Христа во времена римского императора Августа и прорети Сирии Публии Квирина, который и объявил обязательную перепись населения.

Дева Мария и Иосиф Обручник, происходя из рода царя Давида, должны были явиться на перепись в «город Давидов, называемый Вифлеем» (Лк.2,4), где, по всей вероятности, пребывали их родословные книжки. Евангелист Лука уточняет, что речь идет о первой переписи в правление Квирина. Эти сведения, а также некоторые другие изыскания историков, позволяют датировать Рождение Христа 748-м годом от основания Рима, а не 753-м, как это вычислил в VI веке Дионисий Малый, установив новый порядок мирового летоисчисления. Таким образом, по уточненным оценкам современных историков, Христос родился за 4-5 лет до начала новой эры «от Рождества Христова».

## Рождество добрых дел

День Рождества Христова есть прежде всего праздник детей. Но, к сожалению, не все дети могут разделить радость от Родившегося Спасителя, да многие и не знают, что такое Рождество Христово. Оглянитесь вокруг, и вы увидите и бесприютных сирот и детей, почти покинутых родителями, и других, чутких, жаждущих ласки и сочувствия, но оставшихся без внимания. А мы даже в день Рождества погружаемся в суету, магазины, спешим приготовить праздничный стол, убраться, купить подарки тем, кому они не нужны, забыть столик в ресторане, и, в итоге, забываем, что день, прожитый без милосердия, проходит зря.

А ведь можно остановиться, увидеть, что какой-то малыш сегодня будет думать о том, где найти еду, где ночевать, где укрыться от лютого холода. Какое ему Рождество? Если только наши глаза не остаются у раскрашенных витрин, мы сможем помочь ему. А что для этого надо? Всего лишь подарить тепло своего сердца, тихо и ласково рас-

сказать о празднике, о хороших людях, накормить, одеть.

Как тогда на душе будет хорошо и чисто! Но неужели это только мечты? Праздник застает нас в величайшей суете. Вечером мы пойдем в церковь, но душа наша будет вне храма. А потом будет все, как и раньше, из года в год. Будем посещать знакомых, заниматься пустой болтовней, есть и пить.

А где-то там, тысячелетия назад, будто искунский нам, лежит в яслях забытый Младенец, пришедший в этот мир, чтобы спасти нас.

И как мало добрых дел совершило во имя Младенца, как мало светлых чувств и мыслей возводило в нас существо Бога на землю. Но мы очень проглядим Рождество Христово в витринах бутиков и магазинов... Так давайте именно в этот раз постараемся подарить детям радость от Родившегося Спасителя! Постараемся подарить им свои добрые дела, внимание и заботу.

С Рождеством Христовым, с рождеством добрых дел вас!

• Украина станет председателем ОБСЕ.

• В России может быть введен запрет на лампы накаливания мощностью 75 Вт и более.

• В России могут начать действовать правила Всемирной торговой организации.

• Казахстан переходит на Международные стандарты финансовой отчетности.

• В январе в Мариборе (Словения) пройдет XXVI зимняя Универсиада.

• В России планируется начать внедрение универсальной электронной карты, в которой будут совмещены практически

все документы, в том числе паспорт, водительское удостоверение, медицинский полис, проездной билет, а также банковская карта.

• 1 марта в России истекает срок бесплатной приватизации объектов жилого фонда.

• 3-19 мая в Стокгольме, Мальмё (Швеция) и Турку (Финляндия) пройдет 77-й чемпионат мира по хоккею с шайбой.

• 25 мая - частное солнечное затмение, которое можно будет наблюдать в Австралии.

• 1 июля - Хорватия присоединится к ЕС.

• 6-17 июля в Казани пройдет

XXVII летняя Универсиада.

• 10-18 августа в Москве пройдет XIV чемпионат мира по лёгкой атлетике.

• 7 сентября Международный олимпийский комитет выберет столицу Летних Олимпийских игр 2020 года.

• 14-24 сентября в Киеве (Украина) пройдет XXXII чемпионат мира по художественной гимнастике.

• 7 октября по России начнётся пронесение Олимпийского огня в преддверии Олимпийских игр в Сочи.

• В декабре вступит в силу новая Конституция Грузии.

• Директор говорит, возмущаясь:

- Я же запретил пить и курить на работе!!!

Тут поднимается один из самых тревожных сотрудников:

- Шеф, блин, а кто работает-то???

Незадолго до Нового года к бабушке привезли внука. Мальчик с дороги устал, и его положили спать. Когда он проснулся в плохом настроении и захныкал, бабушка сказала:

- Если не будешь капризничать, Дед Мороз подарит тебе башенный край.

- Здорово! - обрадовался он. - Теперь у меня их будет два.

- Почему два? - удивилась бабушка.

- А второй я нашел у тебя под кроватью.

\*\*\*

Мужик просыпался утром со страшного бодуница. Спрашивал жено:

- Новый год прошел?  
- Прошел.  
- А какое сегодня число?  
- Второе января.  
- А первое было?

\*\*\*

В канун Нового года генеральный директор заходит к менеджерам в кабинет. На столах вода, закуски, все ку-

рат.

◆ Улыбнитесь!

## 2013 – тёщин год

Наступающий 2013 год чёрной водой Тмы обещает удачу и успех всем знакам, кроме Крысы и Кроликов. Но о грустном чуть позже.

И почему во всех странах и у всех народов тёща принята сравнивать со змеями? Давным-давно люди начали выстраивать свои семейные отношения и обзываются отцом, матерью, сыном, дочкой, девушкой и бабушкой. Но этого им показалось мало, и пошло, и побежало. Сват, брат, кум, шурин, золовка – змеиная головка, тестя, свекор... Но тёща и зять в этом родстве-кумовстве потерпели больше всех. Поэтому что когда заключается брак – а хорошее дело браком не назовут, – тёща считает, что задешево отдала, а зять – что задорого взял. По большому счёту, брак – это когда действительно выдают за желаемое. И хотя все желают, чтобы было как лучше, получается как всегда.

Помните Адама и Еву в раю и змея-искусителя? Чем дело кончилось?.. На земле снова встретились жених и невеста. Свадьба, медовый месяц. А потом представьте картинку: две мартышки живут, как в раю, – бананы, безделье, музыка. А через месяц за скоткой поселяется удав. Какая жизнь у зятя начинается? То-то и оно.

Тёща и зять становятся по разные стороны баррикады. Баррикада – это дочь и жена в одном лице. А на войне как на войне. Враги отчигивают свои лучшие качества – коварство, интриги, подкуп... Побеждает сильнейший.

Все, наверное, видели, как бывает, если линии электропередач соприкасаются – происходит короткое замыкание. А теперь представьте себе, что это длинное замыкание

на всю оставшуюся жизнь. И хотя тёща есть очень много анекдотов, присказок и пословиц, зять – тоже не подарок на 8 Марта. Но именно этот союз любви и ненависти является двигателем прогресса на земле. Поэтому как зять у тёши всегда в тонусе, на чеку и, чтобы он ни делал, всегда оглядывается на тёщу. Слово тёщи для зятя – закон. Да что там закон – приговор, который обжалованы не подлежит. Только благодаря тёщам зять – а это сто процентов мужиков – пилит, рубят, строит, сеют, пашут, изобретают, пишут стихи и сказки...

Вот самая простая сказка. Сын спрашивает: «Папа, кто написал «Красную Шапочку»? Сейчас все умники скажут: Шарль Перро. Папа, не задумываясь: «Зять, наверное, это был мечтой его жизни: чтобы был волк бабушку съел».

Тёща по-английски пишется mother-in-law, то есть мать в законе. Русскому зять и картины в руки, верисс – руководство к действию: пахнет-то уголовщиной и тюрьмой. И если его тёща похожа на гремучую змею то ли громом, то ли ядом, что остаётся? Прийти в гости, принести торты и шампанское. И если шприцем пробку аккуратно незаметно, а потом туда уксус... Но тёщиними грибочками лучше не закусывать! Или проводить её в круиз на теплоходе. Пусть не «Конкордия», не «Титаник», но надежда есть...

Тёща приходит в гости. А сын спрашивает: «Папа, а как я появился?» – «Тебя принес аист». – «А ты?» – «Меня принес аист». – «А мама?» – «Её принес аист». – «А



- Ну что, зятек, обед понравился?  
- Мамаша! Опять ищете повод для скандала??

бабушка? – «Бабушку чёрт приобрёл», – «Папа, а ведь не бывает?» – «Когда я был маленьким, тоже так думал...»

В общем, скучной жизни у зятя с тёщей не бывает. А чем бы тёща ни занималась, лишь бы в гости не приезжала. Но... Зять всегда должен надеяться на лучшее! Даже если тёща уже на пороге...

Отношения зятя и тёщи равны квадрату расстояния между ними: тёща тем лучше, чем дальше. Ещё лучше, когда тёща говорит на другом языке, и зять на всё отвечает: «Моя тёща не понимает».

Тёща, родившаяся в год Змеи, – это тёща в квадрате. И как-то еще терпит зятя Петуха и Быка. Тигра боится. Кролика живым ест. Ужас! Дракона не переносит. Лошадь обходит стороной. Овцу в упор не видит: укусить не за что. С Обезьяной не дружит. Собаку уважает: та тоже с трубами и гавкает. Свинья – слишком большая. А зять Крыса – основной продукт питания. Свой не свой – на дороге не стой! Закон природы!

Это всё, конечно, байки. А ведь в одном человеке могут сочетаться и самая лучшая мамочка, и самая худшая тёща. А в итоге, если сложить, получится золотая середина – наши милые прекрасные женщины. С Новым годом вас! Особенно – любимых тёщ...

Виктор КИСЕЛЕВ,  
последний Фазаный.

◆ Добрые советы

## Мешки под глазами

Это, пожалуй, не самое лучшее начало дня после праздника. Если таких дней в году становится все больше, необходимо приступить к активной борьбе с этим непривлекательным косметическим дефектом.

Каковы причины появления мешков под глазами?

Плохая наследственность. Между кожей век и подкожной клетчаткой имеется тонкая мембрана, которая может быть от природы как более плотной, так и тонкой. Источником мембраны приводит к образованию небольших отверстий, через которые выходит жировая клетчатка. В результате образуются мешки под глазами. Если в результате наследственности у вас есть все шансы в скором будущем иметь дело с мешками под глазами.

Причины: недостаток сна, аллергия, стресс, плохое питание, плохое кровообращение, частое употребление алкогольных напитков.

С целью уменьшения отеков можно использовать:

Кубики льда (лучше всего из настоек трав), их прикладывают под глаза на 4-5 минуты.

Холодные компрессы очень хорошо стимулируют кровообращение, снимают отечность под глазами.

Компрессы из свежей чайной заварки (как черного, так и зеленого чая). Смочите ватные тампоны в заварке и положите на 10-15 минут на глаза. Маску из петрушки. Листья петрушки, мелко нарезаются и

накладываются под глаза, поверх листьев накладывается влажный ватный тампон. Такая маска носится на 10-15 минут. Маску из отварного картофеля (картофель разрезается на половину и прикладывается к глазам на 20-30 минут). Картофель не должен быть горячим, чтобы не повредить нежную кожу вокруг глаз.

Контрастные травяные компрессы. Для таких компрессов подойдет ромашка, шалфей, петрушку. Для приготовления компресса необходимо залить листья травы кипятком, затем дать настояться отвара 20-30 минут. После чего, часть отвара подогревается, а другая охлаждается. Затем берется ватный тампон и поправленно смачивается то в теплом настое, то в холодном и прикладывается к глазам. Данный компресс рекомендуется делать перед сном.

Косметические средства (тонизирующий крем, корректор). Самым замечательным средством в борьбе с мешками под глазами является здоровый сон, регулярное и сбалансированное питание, отсутствие стресса (либо умение с ним справляться!).

Если обычных народных средств борьбы уже недостаточно, для того, чтобы избавиться от мешков под глазами, еще существуют хирургические: блефаропластика (устранение излишков кожи в области век и удаление жировой подушки под глазами), а также применение углекислотного лазера (разглаживает кожу вокруг глаз, делает ее более упругой).

## ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ С 7 по 13 января

<b>Понедельник, 7</b>	<b>1 канал</b>	22.35 Х/ф «Роман с камнем» (12+) 0.35 Х/ф «Пока ты спал» (12+)	и в радости» (12+) 1.05 Х/ф «Аса» (16+)	<b>Россия 1</b>	7.00 «Европы» 10.05 Х/ф «Сказка о царе Салтане» 11.30 Концерт 12.30 Х/ф «Отцы и дяды» 13.30 «Планета Паганова» 14.30 Балет «Щелкунчик» 15.50 Х/ф «Снайпера и пастух» 17.10 Д/ф «Марина Ладынина» 17.55 Шлягеры ушедшего века 19.30 Х/ф «Заяц над бездной» 21.00 «Ночные приключения Алладина» 20.20 Х/ф «Варенка. И в горе,	21.30 Х/ф «Золушка» 0.55 «Терем-квартет»	<b>НТВ</b>	6.10 Х/ф «Убить вечер» (12+) 0.05 Т/с «Возвращение Мухтара» (16+) 9.05 «Детское радио - 5 лет в эфире» 10.00, 13.00, 19.00 Сегодня 10.20 «Таинственная Россия» 11.10, 12.20 Т/с «Браты» (16+) 19.25 Т/с «Путин» (16+) 23.25 Х/ф «Жил-был дед» (16+)	9.20 Д/ф «Великие праздники. Рождество Христово» 9.45 С Рождеством Христовым! Поздравление Патриарха Московского и всея Руси Кирилла	22.30 «Принят комендантова» (12+) 0.40 Х/ф «Марти и я» (12+)	<b>REN TV</b>	5.00 Т/с «Золотая медуза» (16+) 7.00 Концерт М. Задорнова (16+) 10.00 «Богини тайны» (16+) 12.00 «Дурман Весенней» (16+) 13.00 «Бегущие в небесах» (16+) 14.00 «Звездные шепоты» (16+) 16.00 «Джентльмены удачи» (16+) 17.00 «45 секунд до полночи» (16+)	18.00 «Звездные двери» (16+) 19.00 «Наследник дьявола» (16+) 20.00 «Пришельцы из прошлого» (16+) 21.00 «Папа с Марой, мама с Венерой» (16+) 22.00 «Кукла земли» (16+) 23.00 «Наполеоны древних Богов» (16+)			
	<b>Вторник, 8</b>	<b>1 канал</b>	15.20 Х/ф «Карнавал» (12+) 15.15 Новый год на Первом 21.00 «Братья» 21.15 Т/с «Метод Фрейда» (16+) 22.20 Х/ф «Коммунист Нильс» (12+) 1.10 Х/ф «У каждого своя любовь» (16+)	11.00, 14.00, 20.00 Вести - 11.15 «Благодарим-2012» 13.00, 14.15 Т/с «Билет в гамму» (12+) 20.20 Х/ф «Непутевая новость» (12+) 0.00 «Бархатные ручки» (16+) 1.45 Х/ф «Устрицы из Лозанны» (16+)	<b>Россия 1</b>	4.45 Х/ф «Раз на раз не приходит» 6.00 Х/ф «Большая перемена»	<b>Россия К</b>	6.30 «Европы» 10.00 «Новости культуры» 10.20 Мультфильмы	12.35 Х/ф «Благочестивая Марта» 14.55 «Русские потехи» 16.15, 21.25, 1.00 Док. фильмы 18.00 «Волнистая Ф. Хитрука...» 19.15 Х/ф «Зимний вечер в Гаграх» 20.40 «Полиглот» 22.25 Х/ф «Эздит и Марсель»	9.00 «Кулинарный поединок» 10.00, 13.00, 19.00 Сегодня 10.20 «Таинственная Россия» 11.10, 12.20 Т/с «Браты» (16+) 19.25 Т/с «Путин» (16+) 23.30 Х/ф «Запрет на любовь» (16+)	<b>ТВЦ</b>	5.25 Д/с «Детство в дикой природе» 6.25 Мультфильмы 7.30 Х/ф «Доброе утро»	10.10 «Барышня и кулинар» 10.45 Х/ф «Тайна двух окон» 13.35 «Смех с доставкой на дом» (12+) 14.30, 21.00 События 17.15 «Александр Малинин. Голос души» (16+) 18.55 Х/ф «Счастье по рецепту» (12+)	12.00 «Дурман Весенней» (16+) 13.00 «Бегущие в небесах» (16+) 14.00 «Звездные шепоты» (16+) 16.00 «Джентльмены удачи» (16+) 17.00 «45 секунд до полночи» (16+)	<b>ТНТ</b>	7.00, 7.15 Мультфильмы (12+) 8.50 «ХОР» (12+) 10.00 «Экстрасенсы ведут расследование» (16+) 14.00, 20.00 «Битва экстрасенсов» (16+) 22.00 «Дом-2» (16+) 0.30 «Комеди Клаб» (16+)
	<b>Среда, 9</b>	<b>1 канал</b>	5.00, 6.00, 12.00, 15.00, 18.00, 23.30 Новости 5.05 «Доброе утро» 9.15 «Контрольная закупка» 9.45 «Жить здоровой» (12+)	19.55 «Пусть говорят» (16+) 21.00 «Братья» 21.30 Т/с «Метод Фрейда» 23.30 Т/с «Большой каратинчик» (16+) 0.50 Х/ф «Балканский» (16+)	<b>Россия 1</b>	5.00 «Утро России» 5.07, 5.25, 6.07, 6.25, 7.07, 7.25, 8.07, 8.25, 11.30, 14.30, 17.30, 19.40 Вести края 9.00 «1000 малочек» 9.45 «О самом главном» 10.30 Т/с «Кулагин и партнеры» (12+) 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести 11.50 Т/с «Тайны следствия» (12+) 12.50, 16.45 Дежурная часть 14.50 Т/с «Весна в декабре» 17.50, 21.30 Т/с «Ликвидация» (12+)	(12+) 20.30 «Спокойной ночи, малыши!» 20.40 «Прямой эфир» (12+) 0.10 «Солдат Империи» (16+) 1.05 Х/ф «Чокнутые» (16+)	<b>Россия К</b>	6.30 «Европы» 10.00 «Наблюдатель» 11.15 Х/ф «Дети Дон Кихота» 12.35, 13.45, 17.15, 18.35, 20.00, 21.25 Док. фильмы 13.05 «Остров» 14.40 «Русский Леонардо. Павел Флоренский» 15.40, 19.30, 23.35 Новости культуры 16.50 Спектакль «Доктор Филиппов» 17.35 Виртуозы Богемии 19.45 «Главная роль» 20.40 «Полиглот»	(16+) 22.20 «Магия кино» 23.05 «Те, о которых мы...» 0.00 Х/ф «Двойная жизнь Вероники»	<b>ТВЦ</b>	6.00 «Настроение» 8.30 Х/ф «Первый троллейбус» (12+) 10.10, 15.10 Петрова, 38 (16+) 10.30, 11.50 Х/ф «Счастье по рецепту» (12+) 11.30, 14.30, 17.30, 19.50, 23.55 События	(16+) 2.00 «Задорнов» 3.00 Т/с «Путин» (16+) 4.00 Х/ф «Благочестивая Марта» 5.00 Т/с «Возвращение Мухтара» (16+) 6.00 Д/с «Детство в дикой природе» 6.40 Х/ф «Загадай желание» (12+) 8.00 Х/ф «Всадник без головы»	10.10 «Барышня и кулинар» (16+) 10.45 Х/ф «Тайна двух окон» (16+) 13.35 «Смех с доставкой на дом» (12+) 14.30, 21.00 События 17.15 «Альбина Агаты Кристи» (12+) 17.20 Д/ф «Арнольд Шварценеггер. Он вернулся» (12+) 18.30, 21.20 Х/ф «Женская башня» (12+) 23.05 «Временно доступен»	<b>ТНТ</b>	7.00, 7.15, 7.30, 8.30, 8.55, 9.25, 9.55, 10.25, 11.45 Мультфильмы (12+) 9.00 «Про дикора» 11.20 Т/с «Женская лига» (16+) 13.30 Т/с «Универ» (16+) 14.00 «Информатор» (16+) 14.30, 23.00 «Дом-2» (16+) 16.25, 18.30 Т/с «Интерны» (16+) 17.30, 19.00 Т/с «Реальные пачаны» (16+) 20.00 Т/с «Счастливые моменты» (16+) 20.30 Т/с «Деффчонки» (16+) 21.00 Х/ф «Мистер Крутой» (12+) 22.35 «Комеди Клаб» (16+) 0.30 Х/ф «Город ангелов» (12+)
	<b>Четверг, 10</b>	<b>1 канал</b>	5.00, 6.00, 12.00, 15.00, 18.00, 23.30 Новости 5.05 «Доброе утро» 9.15 «Контрольная закупка» 9.45 «Жить здоровой» (12+)	18.55 «Пусть говорят» (16+) 21.00 «Братья» 21.30 Т/с «Метод Фрейда» 23.30 Т/с «На ночь глядя» (16+) 0.50 Х/ф «Брат государства» (16+)	<b>Россия 1</b>	5.00 «Утро России» 5.07, 5.25, 6.07, 6.25, 7.07, 7.25, 8.07, 8.25, 11.30, 14.30, 17.30, 19.40 Вести края 9.00 «1000 малочек» 9.45 «О самом главном» 10.30 Т/с «Кулагин и партнеры» (12+) 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести 11.50 Т/с «Тайны следствия» (12+) 12.50, 16.45 Дежурная часть 14.50 Т/с «Весна в декабре» 17.50, 21.30 Т/с «Ликвидация» (12+)	20.30 «Спокойной ночи, малыши!» 20.40 «Прямой эфир» (12+) 0.10 «Солдат Империи» (16+) 1.05 Х/ф «Подмосковные вечера» (16+)	<b>Россия К</b>	6.30 «Европы» 10.00 «Наблюдатель» 11.15 Х/ф «Зимний вечер в Гаграх» 12.45, 13.45, 17.15, 18.35, 20.00, 21.25 Док. фильмы 14.40 «К 110-летию со дня рождения Игоря Курчатова» 15.10 «Письма из провинции» 16.40 «К 110-летию со дня рождения Игоря Курчатова» 17.00 «Документальная камера» 17.35, 18.35, 21.25 Док. фильмы 18.40 «К 110-летию со дня рождения Игоря Курчатова» 19.40 «Прокурорская проверка» (16+) 19.50 Спектакль «Мораль панни Дульской» 17.40 Концерт Новосибирского симфонического оркестра	22.20 «Магия кино» 23.05 «Те, о которых мы...» 0.00 Х/ф «Двойная жизнь Вероники»	<b>ТВЦ</b>	6.00 «Настроение» 8.30 Х/ф «Первый троллейбус» (12+) 10.10, 15.10 Петрова, 38 (16+) 11.30, 14.30, 17.30, 19.50, 23.55 События	(16+) 2.00 «Задорнов» 3.00 Т/с «Путин» (16+) 4.00 Х/ф «Благочестивая Марта» (16+) 5.00 Т/с «Возвращение Мухтара» (16+) 6.00 Мультфильмы 6.30 Т/с «Солдаты» (16+) 7.30, 9.00 Т/с «Против течения» (16+) 8.45 Х/ф «Особенности национальной рыбалки» (16+) 10.45 Х/ф «Особенности национальной политики» (16+) 13.00 «Зланный ужин» (16+) 14.00 «Семейные драмы» (16+) 15.00 «Эстонский вызов» (16+) 20.00 «Специальный проект» (16+) 22.00 Х/ф «Большой любовь» (12+)	<b>ТНТ</b>	7.00, 7.15, 7.30, 8.30, 8.55, 9.25, 9.55, 10.25, 11.45 Мультфильмы (12+) 8.15, 14.15, 19.55 «Информатор» (16+) 8.25, 18.30, 20.00 Т/с «Счастливые моменты» (16+) 11.15 Т/с «Женская лига» (16+) 13.30 Т/с «Универ» (16+) 14.30, 23.00 «Дом-2» (16+) 16.25 Т/с «Интерны» (16+) 17.30 Т/с «Реальные пачаны» (16+) 19.00 Т/с «Деффчонки» (16+) 19.30 «СИФ» 20.00 «Битва экстрасенсов» (16+) 21.00 «Комеди Клаб» (16+) 22.00 «Странное дело» (16+) 0.30 Х/ф «Лак для волос» (12+)	
	<b>Пятница, 11</b>	<b>1 канал</b>	5.00, 6.00, 12.00, 15.00, 18.00, 23.30 Новости 5.05 «Доброе утро» 9.15 «Контрольная закупка» 9.45 «Жить здоровой» (12+)	18.55 «Пусть говорят» (16+) 21.00 «Братья» 21.30 Т/с «Метод Фрейда» 23.30 Т/с «Суперискуска 50-х»	<b>Россия 1</b>	5.00 «Утро России» 5.07, 6.07, 6.25, 7.07, 7.25, 8.07, 8.25, 11.30, 14.30, 19.40 Вести края 9.00 «1000 малочек» 9.45 «О самом главном» 10.30 Т/с «Кулагин и партнеры» (12+) 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести 11.50 Т/с «Тайны следствия» (12+) 12.50, 16.45 Дежурная часть 14.50 Т/с «Весна в декабре» 17.50, 21.30 Т/с «Ликвидация» (12+)	20.30 «Спокойной ночи, малыши!» 20.40 «Прямой эфир» (12+) 0.10 «Солдат Империи» (16+) 1.05 Х/ф «Подмосковные вечера» (16+)	<b>Россия К</b>	6.30 «Европы» 10.00 «Наблюдатель» 11.15 Х/ф «Три товарища» 12.25 Х/ф «Бой с тенью-2. Реванш»	17.50 «Игры классиков» 19.50 «Искатели» 20.40 «Полиглот» 22.15 «Линия жизни» 23						

